

海财经“走进上市公司”系列活动正式启动!

H01

农行海南分行携手国泰君安 为海南自贸港企业提供全渠道金融服务

H03



2021年海南离岛免税购物金额达495亿元

H01

海南交行助企业“尝鲜”

全省最大金额数字人民币缴税业务落地

H02

P02

业绩超预期 热门股卷土重来
创业板终止7连跌
大涨2.64%

P03

锂电池龙头盛新锂能
在海南成立新公司

P04

上演“过山车”行情
康芝药业
两股东计划减持

海南椰岛国资股东
拟减持896.4万股

携手熙康云舍

凯撒旅业

多元布局健康产业

总值班 林小霞

本版责编 王昭全

1月还有36只基金在排队发行 2022年首只爆款基金诞生!

开年以来,受市场震荡等因素影响,基金发行市场一直较为惨淡。直到近两日,兴证全球合衡三年持有混合基金的发行获得不少投资者的关注,截至1月11日下午,该基金已经获得了约60亿元的认购,并宣布提前结束。

在众多基金单日募集规模仅“个位数”的情况下,这显然是2022年以来的第一只爆款基金。有渠道人士猜测,在兴全合衡的带动下,只要市场不再发生大幅下跌,基金发行市场或将逐渐回暖。

兴证全球合衡三年持有混合基金于1月10日开启发行,拟任基金经理为任相栋,基金合同规定的首募上限为80亿元。

发行首日,便有渠道消息传出该基金已募集超45亿元,或将成为2022年的第一只“爆款基”;次日,1月11日下午3:00,各大渠道纷纷宣布募集结束,随后,兴证全球基金也发布公告,表示为维护基金投

资者利益,并为了基金的平稳运作,公司决定提前结束兴全合衡的募集。据了解,该基金募集规模达到约60亿元。

据数据统计,其管理的兴全合泰2021年度收益率为24.09%,截至1月10日的成立以来累计收益率为95.58%,两年业绩翻倍,同期沪深300上涨23.49%。在近日新基金的直播路演中,任相栋把自己的投资特点总结为:辩证思维、自下而上、均衡。他表示,首先,不论是在个股还是行业的选择上,自己都不刻意追求和市场的合拍或融入,投资风格偏向逆向;其次,自己还是坚持相对纯粹的自下而上选股;第三,组合管理中均衡配置,力争兼顾长期与短期。

在兴全合衡大卖后,多位渠道人士表示,只要市场不再发生大幅下跌,基金发行市场将会逐渐回暖。而从基金发行计划来看,自1月12日至月底,还有36只

基金(不同份额合并计算)正在排队发行,其中不乏多位明星基金经理。

例如,1月12日,信达澳银智远三年持有期基金将开启发行,该基金的拟任基金经理为以擅长科技、新能源投资闻名的冯明远。数据显示,截至1月10日,其代表作信达澳银新能源产业股票近3年收益率308.23%,同类排名11/331,中长期业绩优秀。

广发基金的两位大将李巍、林英睿也即将发行新基金。而交银施罗德基金的多元资产团队,则计划在1月17日发行一只新的FOF产品——交银优享一年持有。

此外,中欧基金袁维德、博时基金肖瑞瑾等明星基金经理均在一月份有新作发布。整体来看,上述1月即将发行的基金仍然以权益类基金为主,分别有22只偏股混合型基金、2只股票指数基金、3只

混合型FOF以及9只偏债混合和二级债基,这也在一定程度上反映出各大基金公司对于股票市场的看好。

任相栋认为,股票市场长期价值突出:“跟其他大类资产比起来,股票市场是把整个商业社会里面优秀的公司、优秀的土地、优秀的管理层、优秀的科学技术筛选到股票市场里来,股票市场其实还是一个非常有生命力的制度形式,所以我认为股票市场从长期来看还是非常具有投资价值。”

而对于近期的市场调整,信达澳银基金经理冯明远建议投资者不用过于关心短期波动,他认为,资本市场与实业的发展并不是完全同步的,产业是一个长期的维度,但资本市场股价每天都在波动,短期的波动其实挺正常,对于这些长周期的发展产业,还是要用更长远的视角来观察。
(券商中国)